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・7月定例会は、7月 1日から7月10日まで開催さ
れました.

・6月 に新市長に就任しました菊地啓夫市長へ
公約でもある復興事業の状況「安全・安心ま
ちづ<り」と今後市の課題になる「公共施設
等総含管理計画」の一般質問を行いました
ので、ご報告致します。
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07月 28日に県道岩沼蔵王線整備促進期成同
盟会総会に出席、県へ1:市 3田よる要望書議
案が可決され提出となる。    '

0皆様の声を拝聴しながら岩沼の再生に復1日・
復興を進めてまいりますので「一郎」にご指
導ご鞭撻を賜りますよう、お願い申し上げま
す。

◎安全・安l卜まちづ<り について
一郎の質問  |
震災から3年経過したが、岩沼駅前の交番設置の

実現はどのように進んでいるか伺う。

回答 市民経済部長

岩沼警察署を通じ宮城警察本部と県に対して早期

に設置するように要望しています。県では被災沿岸

施設の整備を優先して進めていると1司つています。

31き続きできるだけ早く設置していただけるよう岩

沼警察署を通じ強<要望していきます。

一郎の質問

市長の公約に防犯カメラ等の設置があるが、
どのように者えているのか伺う。
回答 市民経済部長

犯罪のlfll止、あるいは犯罪発生時の捜査など

に大変有効なものと認識しております。3後、岩

沼警察署や関係団体と検討会を開催し、防犯効

果の検討あるはプライバシーの侵害のないデー

タの管理、犯罪発生時のデータの活用方法、

効果的な設置場所といつたことについて、具

体的に意見交換をしていきたいと考えていま

す。
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防犯カメラ設置を

今後検討待たれる岩沼駅前交番予定地



一郎の質問
矢野目の雨水幹線及び排水ポンプ場23t毎秒から13

t毎秒になつたが、ここのエリアは臨空工業団地と矢野
目地区があるが矢野目西地区の開発も者えているのか
伺う。
回答 建設部長
当初の計画は矢野日、工業団地のほかに葉の本堀か

ら川内沢川までの間の工業国地、旧工業団地を含めメ
ガソーラーの一般保留地含めて将来の土地利用計画
を考えていたところで、将来的には23t毎秒まで拡幅
ができるよう設計しています。

一郎の質問
三野倉雨水幹線及び排水ポンプ場の進捗状況を伺

う。

回答 建設部長
排水ポンプ場については、日本下水道事業国設計

及び発注し、建設、工事の管理を依頼しています。

現在、玉浦西地区の西側付近から工事を始め7%の進
捗です。排水ポンプ場は、機械、電気工事を今年2月に
契約し、ポンプ場の建設工事は、資材、人件費の高
騰、職人不足等により不調などありましたが、7月
中旬に契約になると見込んでいます。

一郎の質問
里の社の排水対策は二野倉排水機場の計画の中で

アップするとありました。いつも里の社浸水場所が

決まっています。早い浸水対策の要望があります。
時期的いつ頃か伺う。
回笞 建設部長

今現在は復興事業で玉浦西から二野倉ポンプ場ま
で事業を行つています。里の社についてはそこに接

続できる計画しております。復興事業が終わり次第

事業に着手できるように検討していきたいと思つて

います。

一郎の質問
震災により赤丼江の排水機場計画が早まった

と伺うが整備計画を伺う。

回答 建設部長
赤丼江のポンプ場、今回遊水池も設置され

ます。拡幅工事と連携とか一体的な整備が必要
と思います。県の計画目標が27年度という中で
調整も出て<ると伺っています.

―郎の質問
相野釜、藤曽根排水ポンプ場進捗状況につい

て伺う。

回答 農政課長
建屋本体が平成25年度に完成し現在、ポン

プ、機械、設備などの据えつけ工事を行つていま

す.本年8月末には新しいポンプの試運転を行い
9月 から本格的稼働する予定と伺っています。

完成ましかな相野釜ポンプ場、藤曽根ポンプ場

○岩沼市大師村田姥ヶ懐地区道路改良事業要望書の県へ市長、町長が提出概要

県道岩沼蔵王線整備促進期成同盟会 (岩沼市、柴田町、蔵王町、村田町)

・事業延長 3.7km(ト ンネル部 1。 3km)
0事業期間平成 24年度から30年度完成予定

2 全体懐覆錮
大師・姥ヶ懐道1路IⅢ3:7嚇藤


